

# 误入传销窝点，醒悟充当“线人”

《我在传销中的82天》“救”了一个人，接举报执法部门“端”了一窝人



□晚报记者 姚辉常 文/图

**本报讯** 3月1日，在康贝美（化名）女士积极配合下，巩义端掉一传销窝点，抓获杨长俞等7名涉嫌传销的小头目和47名涉嫌参与传销的人员。

“我看了从网上查到的《我在传销中的82天》，才完全清醒过来。”康贝美说，如果不是及时看到这篇揭露传销内幕的作品，她可能还深陷其中不能自拔。

## “老实”的表哥拉她下水

去年10月，康贝美正在浙江义乌打工。表哥给她打电话说：“我跟一个朋友在巩义做服装生意，你过来吧，我把他介绍给你做男朋友。他个人能力非常强，你将来会很幸福的。”

“在我心目中，表哥一直比较老实，不会骗我的。”今年1月7日，她辞掉工作来到了巩义。

十来个陌生男女混住在地铺上，吃的是白菜、萝卜，菜里几乎没油。康贝美在义乌时经常读报、看电视，对传销有认识，也知道传销是非法的。眼前的景象让她认定“这是传销”。

表哥和周围的人则不

断给她“洗脑”：“这是传销不假，但是，传销既不合法，也不违法。”讲师告诉她：“我干了几年，一点事都没有。”

“谎言说一百遍就成真的了。”于是，她花5800元购买两套化妆品入了会。

## “传销内幕”令她醒悟过来

入会一个多月后，表哥安排康贝美负责“骗”一个新人。“虽然我至今不知道他的名字，可是他使我的人生来了一个180度的大转弯。”

康贝美回忆说，这个人后来看了看住宿和生活条件，当时就说：“你们这是传销，都是骗人钱财的。我干过这，上过当了，再不会上当。”当晚就离去了。

事后，康贝美一次次询问：“这真是传销？”

2月16日，康贝美准备回老家过春节。表哥送她时千叮咛万嘱咐：“到家千万不要说自己是干什么的，否则，家人知道你在搞传销，就不能再来发财了。”

回到家，康贝美把事情告诉了弟弟。学计算机的弟弟从网上查到《我在传销中的82天》，这是一篇揭露传销内幕的作品。

仔仔细细读过后，康贝美彻底醒悟过来了：“他们真是漏洞百出呀，我怎么还上了当呢？”

## “线人”举报端掉传销窝点

2月28日，利用回巩义取行李的机会，康贝美到巩义工商局反映了情况。赵现钊局长表示：“传销是绝对违法的，我们发现一起查处一起，绝不手软。”在他的安排下，城区工商所与康贝美协调后，商定联合公安局一起查处传销。

3月1日10时许，康贝美给工商所负责人发短信说：“讲课已经在八零八路村民院里开始。”工商、公安人员随即行动，打开了正在上课的房间的门。只见几十位年轻人坐在小马扎、塑料板凳上，讲师慌忙将黑板上的字迹擦去。

另一房间里有4个人，桌上放着10多部手机和一张白纸。一见民警入内，几人急忙拿起白纸撕去一角。民警一把抢过来，发现纸上写着人名，像金字塔一样排了10级以上。“这可能是他们的传销级别表。”工商人员分析说。

查处行动结束后，看着涉嫌传销的人员被带走，当地群众拍手称快。

法陈思著名红娘，辛勤工作十一年，诚信服务赢得了社会的认可。“中国社会工作协会婚介行业委员会”筹委会在上海圆满召开，陈思作为河南地区委员参加了会议，并在人民大会堂召开了成立大会上，被任命为执行委员，在民办非企业单位“诚信自律”建设活动誓师大会上，陈思被誉为“诚信行业”自律与诚信“倡议形象单位”，成为诚信自律的领航人。省市电视台多次报道，郑州市婚姻管理协会诚信婚介，四万档案，管理规范，成功率高，地处金水区，宽敞优雅的办公环境，堪称郑州最大婚介，高层次，高品位，国内外成功白领人士云集，专业红娘真诚为您服务，正规发票，保证权利。2006年7月20日，在上海陈思考取了全国首届注册高级婚介师，她是河南省第一位也是唯一参加培训并考取了证书的人。2007年1月陈思被评为“世界杰出华人”。

地址：经七路43号省军区军直服务社三楼 春节期间照常营业 http://www.zzhunjie.com

河南省郑州市首家离婚咨询服务

中心 高级婚姻分析师热线：69130113

本站独家代理海外征婚交友

热线服务 63911277 63918118

24小时 63911594 63910182

24小时 63911594 63910182

热线服务 63911277 63918118

24小时 63911594 63910182

热线服务 6391